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PAUTA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE OEIRAS DO PARÁ, A SER 

REALIZADA NO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2026. 

 

 18 horas – Composição da Mesa Diretora. 

 Convido a Exma. Senhora 1ª secretária a efetuar a chamada dos edis. 

 Chamada dos edis pela Primeira Secretária. 

 Justificativa de ausência de vereadores. 

 

 Abertura da Sessão Ordinária. 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO 

OEIRENSE DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. 

 

 Discussão, votação e aprovação da ata da 29ª sessão ordinária realizada no dia 10 

de dezembro de 2025 e 5ª, 6ª e 7ª sessões extraordinárias, realizadas no dia 22 de 

dezembro de 2026. 

 

- LEITURA DOS EXPEDIENTES: 

 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO LEGISLATIVO 

 

 Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2026, de 24 de fevereiro de 2026, de autoria 

da Mesa Diretora, o qual “reconhece a Abertura da Pesca como evento tradicional 

do município de Oeiras do Pará-PA, institui a semana municipal da Abertura da 

Pesca e dá outras providências”. 

 

 Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2026, de 24 de fevereiro de 2026, de autoria 

do Vereador Kennedy Santana, o qual “dispõe sobre a comercialização, consumo, 

permanência, circulação ou disponibilização de bebidas em embalagens de vidro 

não retornáveis em praças públicas e praias do município de Oeiras do Pará e dá 

outras providências”. 
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 REQUERIMENTO Nº 001/2026-GVMPL, de autoria do Vereador Marcos 

Paulo Leitão, o qual requer seja realizada uma Audiência Pública no dia 

14/03/2026, às 09h, no Plenário deste Poder Legislativo, para tratar da sobre a má 

prestação do serviço pela Concessionária Equatorial Energia, objetivando 

responder aos anseios da população oeirense, que clama por serviço mais estável 

e adequado, com transparência e providências efetivas. 

 
 Indicação N° 001/2026-GVES-CMOP, de autoria do vereador Edson Sousa, 

o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a adoção de providências 

administrativas, em regime de colaboração institucional, para reforçar o 

atendimento e agilizar a emissão de históricos e certificados escolares do ensino 

médio (rede estadual), mediante articulação do Poder Executivo Municipal junto 

à SEDUC/Órgão Regional competente e, se viável, apoio temporário do 

município com a cessão de 02 (dois) servidores públicos municipais. 

 
 Indicação N° 002/2026-GVES-CMOP, de autoria do vereador Edson Sousa, 

o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a manutenção da ponte em concreto 

da Avenida 15 de Novembro, perímetro compreendido no bairro Marituba. 

 
 Indicação N° 001/2026-GVIF-CMOP, de autoria do vereador Izanides Filho, 

o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a aquisição e disponibilização de 

poltronas reclináveis para acompanhantes em leitos de internação/observação no 

hospital de Pequeno Porte de Oeiras do Pará. 

 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos vereadores para breves comunicações ou comentários. 

(Prazo máximo de 5 minutos) 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos Vereadores para se pronunciarem sobre assuntos de interesse 

público. (Prazo máximo de 20 minutos). 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

 Votação do Requerimento Nº 001/2026-GVMPL, de autoria do Vereador 

Marcos Paulo Leitão, o qual requer seja realizada uma Audiência Pública no dia 

14/03/2026, às 09h, no Plenário deste Poder Legislativo, para tratar da sobre a má 

prestação do serviço pela Concessionária Equatorial Energia, objetivando 

responder aos anseios da população oeirense, que clama por serviço mais estável 

e adequado, com transparência e providências efetivas. 

 
 Votação da Indicação N° 001/2026-GVES-CMOP, de autoria do vereador 

Edson Sousa, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a adoção de 

providências administrativas, em regime de colaboração institucional, para 

reforçar o atendimento e agilizar a emissão de históricos e certificados escolares 

do ensino médio (rede estadual), mediante articulação do Poder Executivo 

Municipal junto à SEDUC/Órgão Regional competente e, se viável, apoio 

temporário do município com a cessão de 02 (dois) servidores públicos 

municipais. 

 
 Votação da Indicação N° 002/2026-GVES-CMOP, de autoria do vereador 

Edson Sousa, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a manutenção da 

ponte em concreto da Avenida 15 de Novembro, perímetro compreendido no 

bairro Marituba. 
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 Votação da Indicação N° 001/2026-GVIF-CMOP, de autoria do vereador 

Izanides Filho, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a aquisição e 

disponibilização de poltronas reclináveis para acompanhantes em leitos de 

internação/observação no hospital de Pequeno Porte de Oeiras do Pará. 

 

 

ENCERRAMENTO 

  

Oeiras do Pará, 24 de fevereiro de 2026. 

 

 

Andreia Calazão Veiga 

Presidente da Câmara Municipal de Oeiras do Pará 


